

**Kategorija:** Bičevi

Tigrasti bič u obliku srca

Šifra proizvoda: NMC0002340**Cena:** 990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Ukoliko želite da obogatite svoju zbirku igračaka za odrasle i istražite nove dimenzije zadovoljstva, **Tigrasti bič u obliku srca** će zasigurno dodati poseban pečat vašim intimnim trenucima. Ovaj jedinstveni proizvod, sa dužinom od 26,2 cm, spaja senzualnu estetiku i vrhunsku funkcionalnost, uvodeći vas u svet divljih strasti i neistraženih užitaka. Izrađen od visokokvalitetne imitacije kože i PVC materijala, njegov leopard dizajn ne samo što privlači pažnju, već i poziva vas na neodoljivu avanturu u spavaćoj sobi.

Lagani Tigrasti bič, sa težinom od svega 0,01 kg, predstavlja savršen alat za igru, omogućavajući vam da ga lako koristite duže vreme bez umora. Bez obzira na to jeste li početnik ili iskusni entuzijasta, ovaj bič će vam pomoći da istražite granice svog zadovoljstva i sigurnosti. Proizveden od renomiranog brenda Nmc, možete biti sigurni da dobivate izdržljiv i pouzdan proizvod koji će izdržati sve vaše fantazije i igrice.

Pored senzualnosti i funkcionalnosti, **Tigrasti bič u obliku srca** donosi dodatnu vrijednost kroz svoj jedinstveni vizuelni identitet. Njegov atraktivan dizajn u obliku srca nije samo estetski privlačan, već simbolizuje i emotivnu povezanost koju dijelite sa partnerom. Ovaj dodatak će postati vaše tajno oružje u kreiranju nezaboravnih trenutaka sa voljenom osobom, dok istovremeno unosi element uzbuđenja i avanture u vaš odnos.

Naša online prodavnica se ponosi time što nudi diskretnu dostavu, omogućavajući vam da naručite **Tigrasti bič u obliku srca** bez brige o privatnosti. Vaša narudžbina će biti pažljivo upakovana i isporučena na vašu adresu, što osigurava vašu diskreciju i udobnost. Ne morate brinuti o neprijatnim situacijama prilikom preuzimanja, jer smo posvećeni očuvanju vaše privatnosti iznad svega.

Povežite se sa partnerom na novom nivou kroz igru i istraživanje. Ovaj proizvod je dizajniran da

poboljša vašu intimnost, a njegova izdržljivost znači da će vam služiti dugi niz godina. Sa Tigrastim bičem, svaka vaša večera može postati posebna prilika za istraživanje, dok ćete sa sigurnošću moći da testirate nove granice užitka.

Ne čekajte više! Posetite našu online prodavnicu i dodajte **Tigrasti bič u obliku srca** u vašu korpu danas. Uživajte u intimnim trenucima nikada nije bilo lakše, a vas očekuju nezaboravni trenuci strasti i zadovoljstva. Uživajte u slobodi da istražujete i testirate granice svog užitka, dok istovremeno ostajete zaštićeni u svojim željama. Dopustite da **Tigrasti bič u obliku srca** postane ključni deo vaših noći ispunjenih strašću i maštom, a vaša intimna igra će dobiti potpuno novu dimenziju.

Deklaracija

Model:	Tigrasti bič u obliku srca NMC0002340
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	NMC
Boja:	Leopard
Materijal:	Imitacija kože PVC
Barkod:	4897078631030
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002340-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002340-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR